

高空作业意外跌落是什么感觉

中国铁建在云南首个安全体验馆建成

昆明地铁六号线项目部蝉联全线信誉评价第一名

重物从高空落下撞击安全帽是怎样的感觉?高空作业意外跌落又有什么样的感受?日前,中国铁建十八局集团四公司在昆明地铁六号线塘子巷站建成中国铁建在云南省首个安全体验馆,吸引了不少眼球。

“这座安全体验馆分为8大体验区,主要包括平衡木体验、标准化防护用品使用展示、钢丝绳正确使用方法体验、安全帽撞击体验、安全综合用电体验、安全教育讲堂、灭火器演示及正确使用体验、高处坠落体验等,基本涵盖施工现场各类易发安全生产事故。”昆明地铁六号线项目安全总监裴大为介绍。

体验馆刚刚投入使用,就吸引了不少现场员工前来围观,其中胆大的还去体验了一下。一位刚刚体验了安全帽撞击的连续墙班组成员一脸后怕地说:“冲击力好大哦,要是没有安全帽,估计脑袋早开花了。以前我戴安全帽经常不系上带子,安全员教育我的时候还觉得小题大做,经过这次体验我才感受到,项目部都是为了我好,万一出点事,后果不堪设想,以后我要按规定戴好安全帽上班。”

在体验过程中,体验人员普遍存在畏惧的心理,如高空坠落,很多人不敢体验,只见工作人员按钮一按,体验者应声落地。又诸如安全帽体验等,对体验者都是一个震撼。项目部副经理虞云波说:“体验馆就



是为了让参建员工体验一下如果以后不注意安全的危险,让他们产生一种畏惧感。”

“过去我们的安全生产采取说教式安全教育,工人不容易接受,经常说了过后就忘了。现在用体验式教育让每个人切身感受安全,使大家关注安全、更加珍惜自己的生命,起到了很好的教育效果。”项目总工程师雷说。

安全体验馆通过模拟外力、视觉、听觉、语言等环境因素,仿真事故现场,让体验者身临其境、感同身受,亲身体验违规作业造成的严重后果。较之传统说教式的安全教育培训,安全体验馆有更为直观有效的说服力,通过体验馆的安全教育仿真模拟,既增强了安全教育的趣味性和可操作性,又极大提高了施工一线员工的安全防范意识

和水平,为项目部安全生产奠定坚实基础。

昆明是中国面向东南亚、南亚开放的门户城市和“一带一路”的重要节点,该公司承建的塘子巷站是昆明市规模最大、难度最大的地铁车站,是展示中国铁建十八局集团在地铁施工领域管理能力的重要窗口,为此项目部提出“全面标准化管理水平,确保昆明地铁排头兵”的目标。四公司常务副总经理兼项目经理李金锁介绍,该项目为6号线二期起点站,采用地下三层岛式站台形式,全长465.9米,其中主体结构建筑面积约为三万平方米。该项目车站基坑施工安全风险大,基坑开挖深度达23.5米,车站位于市中心,距离最近建筑仅5米,工程规模大,工期十分紧张。

为把该项目打造成昆明市亮点工程,树立中国铁建企业品牌,项目部在四公司常务副总经理兼项目经理李金锁、项目书记王彦军、常务副经理柴海成、项目总工程师王雷等“一班人”带领下,始终坚持“进度是主线、安全是红线、质量是底线”的理念,推进标准化管理,各节点任务迅速突破,该项目部连续两次荣获全线信誉评价第一名。去年8月因提前完成节点目标,受到中国铁建6号线二期工程指挥部通报表彰。

(伍振 裴大为 文图)



克明面业4万元物资支援受灾里耶古镇

■本报记者 李凤发 通讯员 何振英

2016年7月1日上午一辆载有4万余元“陈克明”面条的专车从长沙克明面业工厂出发,紧急驰往里耶古镇。

6月18日至20日,湖南湘西土家族苗族自治州龙山县出现强降雨,造成长江流域二级支流西水水位上涨,龙山县里耶镇堤防于20日15时发生漫溢。整个里耶古镇包括里耶古城遗址、历代古民居等历史遗迹部分被淹,据龙山县政府初步统计,此次强降雨目前已造成全县14个乡镇9万多人受灾,农作物受灾面积2万多亩,为该地区有记录以来降水量最大、损失最为惨重的特大洪涝灾害。

得知灾情后,克明面业紧急抽调人员组织实施灾区援助工作,经过紧张的筹备调拨,7月1日上午4万余元“陈克明面条”集结完毕,从克明长沙工厂出发,紧急驰往湘西龙山县,为灾区人民贡献一份绵薄之力。

考虑到灾区的特殊环境,此次援助物资克明面业进行了充分的考量,其中投入到救灾一线的“金麦厨方便湿面”,是克明面业2014年的最新科研成果;该款方便湿面,不仅具有方便面“快捷、方便”的特性,同时又具备挂面“营养、健康”的品质。灾区群众仅需用开水冲泡过滤,倒入酱包即可快速食用,在保证营养健康的前提下,使灾区人民可尽快地投入到自救重建工作中去。

此次并非克明面业首次出现在救灾第一线,早在2008年四川汶川地震,克明面业即紧急抽调130万元物资支援灾区,帮助灾区群众共渡难关。“一面之交,终生难忘”,克明面业自1984年成立以来,始终坚持以“感恩、利他”之心经营企业,公司内部更是掀起了“常怀感恩之心,思利他”的学习活动,克明面业取得今天的成就,离不开广大消费者的信赖与支持,更少不了三湘大地人民群众的养育之恩。“随手公益施援手,长沙湘西一家亲”,在履行社会责任方面,克明面业愿与社会各界人士携手共进。

注销公告

四川生殖卫生学院后勤中心依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2016年7月7日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告
2016年7月7日

注销公告

四川人口情报中心依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2016年7月7日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告
2016年7月7日

大健康产业又一亮点产品推出

江中黑玛新品发布会盛大启动

■本报记者 邹元春

6月30日,京百优创联合江中品牌在成都恒大金碧天下举办新品“江中黑玛”发布会,发布会的参与者包括微商行业、大健康产业、各界新闻媒体以及京百优创领导、代理商等,同时发布会现场还邀请韩国知名影星、模特、知名主持人洪秀儿,与代理热情互动,同时为新品“江中黑玛”的上市造势。

新一代健康产品江中黑玛含片,是国内含片业内领军企业“江中”专为80、90后的都市精英人群量身开发的新一代

健康产品,采用生态原料,结合传统医理,运用现代工艺,精制而成。针对现代都市人群快节奏、高压生活导致的长期亚健康状态,经国内一流研发团队的潜心研发,于2016年隆重推出了专注于调养身体、焕活生机的“黑玛含片”。此次江中黑玛含片的推出,让各方非常期待。

此次江中黑玛盛大发布会引各界媒体关注,新浪、搜狐、腾讯、四川电视台、成都电视台、优酷、企业家日报、四川经济日报、成都晚报等各大新闻媒体对发布会全场跟踪报道,见证了“江中黑玛”新品征战市场的盛况。



伊川瑞宝财富广场与都安居集团战略洽谈

■本报记者 罗红耀

7月3日,河南省书画学会副秘书长、青云阁书画院院长、都安居集团CEO、创始人吴晋华一行,到洛阳新创置业有限公司伊川瑞宝财富广场进行考察,双方负责人就有关合作事宜进行洽谈。

伊川瑞宝财富广场是洛阳新创置业有限公司在伊川滨河新区开发的商业项目,东邻洛栎快速通道及伊滨公园,是伊川滨河新区最繁华的商业圈,项目建设用地国有土地证于2013年1月经国土局审批,规划建设方案于2014年6月经规划局审批通过。项目建设用地投资1.2亿人民币,项目建设投资4亿元左右,总投资为5.2亿元,“瑞宝财富广场”是瑞宝豪宅项目一期开发的现代化中高档纯商业区,规划用地面积5.8万平方米(86.8亩),建筑规模19.2万平方米(不含地下建筑面积)。项目将开发成一个拥有住宅、酒店、步行街、购物广场等融餐饮、文化、休闲、娱乐为一体的综合性商业住宅区,经营范围为房地产开发销售、物业管理、旅游开发及产品销售、汽车销售等,项目建成后将成为伊川新商圈的核心地带,大大提高购物环境和品质,促进商贸服务业的提档升级。

都安居集团总部位于北京,创始于2011年,涵盖互联网、金融、地产、文媒、中医养生五大板块业务,拥有中国居住门户——都安居网、网上商城——安居

购、P2P互联网金融平台——E贷易网、互联网综合新闻门户——河南新闻网络中心、河南省书画学会下属书画院——青云阁书画院、中医禅修养生品牌——菩提唐等六大服务平台。

都安居互联网事业部旨在为传统企业提供技术开发、网络营销、服务外包等互联网相关服务;都安居地产事业部旨在为房地产商提供项目融资、营销策划、整合推广、房产电商、渠道分销等相关服务;都安居金融事业部旨在为中小企业、个体工商户提供融资、理财等相关金融服务;都安居文媒事业部以青云阁书画院为载体开展名人字画、艺术品文化交流、书画教育培训、公益慈善等活动组织策划。都安居中医养生事业部依托菩提唐平台,旨在运用互联网思维创新服务模式,让更多的人体验到中医养生的魅力,让更多人收获健康。2015年11月,都安居集团(北京都安居网络技术有限公司)被中国诚信品牌万里行授予诚信品牌单位。

都安居集团充分整合优质资源,本着务实的合作理念,一切从企业的根本需求出发,旨在解决企业普遍存在的产产品销路、资金短缺两大困境,为大小企业的持续发展保驾护航。

经过考察洽谈,双方负责人就有关合作事宜达成了初步意见,在伊川瑞宝财富广场售楼部,院长吴晋华现场挥毫泼墨,给伊川瑞宝财富广场负责人馈赠了“大展宏图”等字画。

河南鲜易供应链获中国冷链物流百强企业第三名

■本报记者 李代广

6月29日到30日,由中国物流与采购联合会、美国驻华使馆农贸处、全球冷链联盟联合主办的“2016全球冷链物流峰会暨第八届中美冷链物流会议”在浙江省宁波市成功召开。全球冷链物流峰会被誉为冷链“达沃斯”,本届会议以“全球食品贸易驱动下,共绘冷链物流新愿景”为主题,云集了来自美国、中国、日本、德国、澳大利亚、荷兰等全球10多个国家的冷链顶级大咖,共同探讨和引领冷链物流业未来方向。

6月30日上午,2015中国冷链物流百强企业名单公布暨授牌仪式隆重举行,河南鲜易供应链和许昌众荣冷链物流再获殊荣,分别名列第三位和第八位。中国冷链物流百强企业评选由中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会每年组织实施,通过统计调查重点冷链物流企业,依据申报企业年营业额,辅以冷库容量、冷藏车数量及网点分布情况综合评出。鲜易供应链作为中国温控供应链标杆性企业之一,依托网络化温控仓储及冷链运输配送系统两大基石,以物联网技术、供应链金融为核心服务

手段,围绕供应链优化,开展国内外贸易、流通加工、温控仓储、展示交易、干线运输、城市配送、终端连锁、网络营销等业务,引领整合产业资源,帮助客户实现商流、物流、信息流及资金流同步,打造统一、安全、高效、协同的温控供应链系统。本次入选“中国冷链物流百强企业”前三甲,是对鲜易供应链过去工作的肯定和赞许,更是对鲜易供应链未来工作的激励和鞭策。鲜易供应链将不断完善自身信息化建设,强化供应链管理体系,塑造核心竞争力,带动冷链物流行业发展。

沈阳机床集团:“老母机”转型智能工厂孵化商

从两年前在全球首发i5智能机床,到如今在全国创建智能工厂、打造i5新生态……“老母机”沈阳机床集团依托独有的i5智能制造技术,连续推出产品、业态和模式创新组合拳,加速从智能机床产品制造向智能工厂孵化商转型,在不景气的市场中闯出一条新生之路。

人与机器、机器与机器实时在线互联,制造全流程信息化智能掌控……德国总理默克尔日前在沈阳访问时,对一条面向工业4.0的智能制造模拟生产线表现浓厚兴趣。智能制造正成为全球经济竞争焦点,沈阳机床集团抢抓技术变革新机遇,推进智能工厂由模拟版向现实版迈进。

6月下旬,由沈阳机床集团孵化建设的两家i5智能工厂,分别在鄂西十堰市圣伟屹智能制造有限公司和襄阳轴承公司切割厂建成投产,助力传统制造向智能制造转型升级,提升生产效率和产品竞争力。

“机床是万机之母,‘老母机’要生出新蛋来。”沈阳机床集团文化部部长黎先东告诉记者,集团发挥装备制造优势提供智能工厂整体解决方案,以融资租赁模式向两家企业提供200多台i5智能机床,搭

建WIS车间智能管理系统和ISESOL云制造平台,利用手机、电脑即可对每台机床运行进行在线管控,实现对订单排产和售后服务的智能化。依托智能工厂的制造服务优势,圣伟屹公司新增汽车配件产品订单50多个品种、合同额上亿元。

从2007年开始,沈阳机床集团通过自主创新 and 迭代开发,突破数控机床核心技术,推出世界首台i5智能机床。“有了智能机床才得以推进智能制造、孵化智能工厂。”沈阳机床集团董事长关锡友告诉记者,i5技术打通了机床与网络之间的互联壁垒,使智能工厂在制造产品同时,还以毫秒为单位不断生成海量工业数据;开发利用这些工业大数据,构建i5经济新生态,进一步推进制造模式变革和产业新分工。

今年以来,沈阳机床集团开启智能工厂孵化计划,目前已签约16家智能工厂建设订单,新增i5产品订单1.5万台,比去年全年出货量还多5倍。辽宁省和沈阳市也相继出台i5战略支持实施计划,通过创新体制机制和建立产业基金,推动老工业基地智造升级,未来几年在全国孵化建设50余家智能工厂。

(新华社记者 石庆伟)